



## **«Ποιοι είναι τελικά αυτοί που μας κοροϊδεύουν;»**

Για μια ακόμα φορά η ΠΑΣΚ Ρεθύμνου αδιαφορώντας για τα ουσιαστικά προβλήματα του κλάδου δείχνει το πραγματικό επίπεδο του συνδικαλισμού που επιθυμεί. Πιστή στη λογική του στρουθοκαμηλισμού παραβλέπει την περιρρέουσα πολιτική κατάσταση και επιδίδεται σε προσωπικές επιθέσεις με σκοπό τον αποπροσανατολισμό των συναδέλφων.

Η παράταξη που τελικά θεωρεί «κοροίδα» τους συναδέλφους είναι αυτή με τον ψευδεπίγραφο τίτλο «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΡΕΘΥΜΝΟΥ» (δηλ. ΠΑΣΚ-ΔΗΣΥ) η οποία, **αναγνωρίζοντας το νοσηρό της παρελθόν** αλλάζει το όνομα της με μοναδικό σκοπό την **παραπλάνηση και την ψηφοθηρία**.

Αν υπήρχε η ελάχιστη συνδικαλιστική εμπειρία, τα στελέχη της ΠΑΣΚ ή της φερόμενης ως Δημοκρατικής Συνεργασίας Εκπαιδευτικών Ρεθύμνου θα ήξεραν ότι **για τόσο σοβαρά θέματα** (συνδρομή συναδέλφων ΕΣΠΑ) η μόνη αρμόδια να πάρει αποφάσεις είναι η **Γενική Συνέλευση του Συλλόγου, στην οποία θα έλθει το θέμα προς συζήτηση**. Το ίδιο έγινε και σε άλλες περιοχές όπως στο Ηράκλειο όπου την πρόταση κατέθεσε η ΠΑΣΚ και συμφώνησαν οι υπόλοιπες παρατάξεις... **Μάλλον το κλίμα της αποσύνθεσης που οσμίζει τον τελευταίο καιρό η συγκεκριμένη παράταξη, δικαιολογεί αυτού του τύπου τις καταγγελίες**.

Επειδή οι συντάκτες της ανακοίνωσης αφήνουν υπονοούμενα, η **Ενωτική Κίνηση Εκπαιδευτικών Π. Ε. θα καταθέσει πρόταση στη Γ. Σ. για έλεγχο των οικονομικών του Συλλόγου μας την τελευταία δεκαετία**, έτσι ώστε να μην μπορεί κανείς να λαιμοκοιτάει αυθαίρετα για θέματα που άπτονται ηθικής και αξιοπρέπειας των συναδέλφων. Επίσης μπορούμε να ψηφίσουμε ΟΜΟΦΩΝΑ στη Γενική Συνέλευση του Συλλόγου **το διαχειριστικό έλεγχο της ΔΟΕ από οικονομικούς ελεγκτές**.

Για να ολοκληρώσουμε το θέμα, σε μια τόσο κρίσιμη εποχή για όλους μας να ψηφίσουμε ομόφωνη **τεκμηριωμένη πρόταση για μείωση της συνδρομής στη ΔΟΕ από τη νέα χρονιά και οι αντιπρόσωποι του Ρεθύμνου να ψηφίσουν την πρόταση αυτή** στην 82<sup>η</sup> Γενική Συνέλευση του κλάδου μας **κι όχι τις αποφάσεις των κεντρικών τους παρατάξεων**, όπως συνέβη στο πρόσφατο παρελθόν...

**Καλούμε επομένως όλους τους συναδέλφους να συμμετέχουν στην Τακτική Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας και στις εκλογές της 4ης Ιουνίου, ώστε να δώσουμε δυναμική και ηχηρή απάντηση για το τι είδους σωματεία και συνδικαλιστές θέλουμε.**

Δυναμώστε τη φωνή της Ενωτικής Κίνησης Εκπαιδευτικών για έναν αδέσμευτο και δυναμικό Σύλλογο, για μια ανεξάρτητη και ισχυρή Ομοσπονδία.

**ΕΝΩΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.  
ΕΛΕΥΘΕΡΑ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΑ  
ΕΝΟΤΗΤΑ - ΑΓΩΝΑΣ - ΑΝΑΤΡΟΠΗ**